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Yunrteapr MaTeMaTmKI

Apaunnckas Tatpana HukoaaesHa



| IpaBnao:

YpaBHATH KOTUYECTBO 3HAKOB MOCIIC 3aMSATON B JCCATHIHBIX
IpOOsIX.

3anmucarp ACCATUYHBIC IpOOU APYT MO APYTOM TaK, YTOOBI
3ansaTas OblIa MOJd 3AISATOM.

CaoxuTh 4YHcCia, HE oOpallas BHUMaHHUE Ha 3alsThIC.

IlocTaBUTH 3alIAITYI0 B OTBET MO/ 3aNSITHIMU B JSCATHIHBIX
IpOOsIX.



IOxnas  AMepuka




OTBETHTE HA BOIIPOCHI,

U Bbl Y3HACTE HA3BAHUE
OJTHOTO U3

KPACUBEUILINX

BoomnIaaoB HOkHOMU

AMEPUKHU.



Y3HalTe Ha3BaHUE BOJIOIIAA.
1. 9+3.6=

a) 45 ¢
0) 4,58
B) 93,6 1m
r) 12,6 m



Y3HalTe HAa3BaHUE BOIOIIAIA.

2. Kakoe u3 ynce HaJ1o moJCTaBUTh BMECTO * B

HepaBEHCTBO 0,8<*<(),97

a) 0,081 a
0) 0,81 r
B) 8,1 7

r) 81 3



Y3Hau Ha3zBaHUE BOOAOIIAAa
3. 25,9-9=

a) 251

0) 16,9 y
B) 25,0 ¢
r) 169 b



Y3HalTe HAa3BaHUE BOIOIIAIA.

4. Typucrt nipormen 0,6 Bcero nmytu. Kakyro

4acTh IyTH €MY OCTAJIOCh IIPOUTH?

a) 0,6 1
0)0,5 »
B)0,4 a

r) 0,3 XK



Y3HalTe HAa3BaHUE BOIOIIAIA.
5. 0,91+3,03=

a) 3,12 4
0) 5,24 o
B) 3,93 ¢
r) 31,2 T



Y3HalTe HAa3BaHUE BOIOIIAIA.
6. 9.67-0,3=

a) 96,4 b
0) 9,37y
B) 9,70 1
r) 12,67 s.






Bopgomang Mryacy.
«ryacy» Ha sI3bIKE HHJCHIIEB O3HAYACT «O0IbIIas

BOJIA.
BricoTra Bogomaza 72 merpa.

B3opy HaOar0gaTens OTKPBIBACTCS 3PEIIUIIE
HEOOBIKHOBEHHOM KpacoThl. Pa3pe3aHHbIN CKalaMu
Ha 270 cTpyi, Bogomaj 00pa3yeT OrpOMHBIi
cepeOpUCTO — OBl rPeOCHb U3 IEHUCTOM BOJBI,

KOTOpPask C TPOXOTOM ¥ PEBOM PYIIMTCS B KAHBOH.



Tema ypoxka:

Cioxedue U BbIYUTAHUE

NECITUYHBIX JIPOOEH



Pemmnre 3agauy:
3anpaua: B omqHoMm ougone 8,7 1

Macia, a B Apyrom Ha 1,25 1
Oonbiie. CKOIBKO JIMTPOB Macja B

IBYX OuJI0HaxX BMeCTE?



Permienue 3asauu:

1) 8,7+1,25=9,95(1) Mmacna BO BTOpOM
OMIIOHE

2) 8,7+9,95=18,65 (1) macja B IByX
OMIOHAaX

OTtBeT: 18,65 1



Pemienre ypaBHeHun Nel1238

a) Z+3,8=8 B) 13,5-x=1,8
/=8-3,8 x=13,5-1,8
/=42 x=11,7

0) y-6,5=12 r) 15,4+k=15,4
y=12+6,6 k=15,4-15,4

y=18,6 k=0



Pemienre ypaBHeHun Nel1238

) 2,8+ x +3,7=12,5 e) (5,6- 1 )+3,8=4.4

6,9+ x=12,5 5,6- r =4,4-3,8
x =12,5-6,5 5,6- 1 =0,6
X =06 r=5,6-0,6

r=5



J1OoIMOJTHUTENBHBIC 3a1a49U

1. Ne1225

2. 3a nBa gHS SpMapKu ObLIO OPOJIAHO
14,35 T MOpkOBU. CKOJIBKO MOPKOBH
IIpOJaJId BO BTOPOU JICHb, €CJIU B
[IePBBIM OBLIO MPOAAHO HA 2, 35 T
MEHBIIIC, YEM BO BTOPOM?



Pemenue Nel225
1) 2,8 +0,8=3,6 (cm)-mnHaA cTopoHsl BC

2) 3,6+1,1=4,7 (cm)-gmuHa cTopoHbl AC
3) 2,8+3,6+4,7=11,1 (cm)- nepumeTp

TPEYTOJIbHUKA

OtsBert: 11,1 cm



Peinenue nonogauTenbHOM 3aa1adu No2

X T-IIPOAAJIY B IIEPBBIN JICHb
(x+2,35) T- mpoganu BO BTOPOI JICHb
Bcero 14,35 T

x+x+2,35=14,35

2x+2,35=14,35

2x=14,35-2,35

2x=12

x=12:2

x=6 (T)-IpoJiaJii B IEPBbII JCHb

2) 6+2,35=8,35 (T) mpoxaau BO BTOPOIl JIcHb



Pemienaue Neo251
1) 3,4+0,85=4,25 (T) rpy3a Ha BTOpOM

MAIINUHC

2) 3,4+4,25="7,65 (T) Ha ABYX MallIMHAaX
OtBeT: 7,65 T



Pemeane Ne256

a) 6,7-x=2,8 0) x-2,7=3,4

x =6,6-2,8 x =3,4+2,7

x =3,8 X =6,1

B) (x+3,5)-4,8=2,4 r) (7,1-x)+3,9=4 4
x+3,5=2,4+4,8 7,1-x=4,4-3.9
x+3,5=7,2 7,1-x=0,5
x=7,2-3,5 x=7,1-0,5

x=3,7 x=6,6



YTOOBI CJIOKUTH (BBIYECTh) ACCATUYHBIE APOOH, HYKHO:

... B OTHUX YMCJIaX KOJUYECTBO 3HAKOB ......... 3aIIsITOM;

OBLIA .....evun ... X

- BBIIIOJTHUTH CIOKECHHUE (BBIUMTAHMUE), HE 00pamias ............ Ha
............ ;

- B OTBETE MOCTABUTD ....ccceees eeveeees eeeeenenn B JIAHHBIX

JIECATUYHBIX JPOOSX



IlocTaBp NpaBUIIBHO 3AIATYIO
48+22=T

1+308=408
12+92=212
945-545=4
53-17=513



JlomalnHee 3a1aHue:
I1. 32,

Ne 1255(0, B, 1),
Nel256(a,0,B),
Neo]260,
Nel263.



